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I11Achtung!!!
Es wird kompliziert
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A Nutzen Indifferenzkurve = Alle Giitermengenkombinationen (x,y),
die den gleichen Nutzenwert generieren

Nutzenfunktion: u(x,y) =xy

Budgetgerade: m=pX+qy
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Steigung der Indifferenzkurve = Steigung der Budgetgerade max NB:




A Kosten Isoquante = Alle Faktoreinsatzmengenkombinationen (K,L),
die den gleichen Produktionswert generieren

Produktionsfunktion: y=+vK-L

Kostenfunktion: c=wL+rK
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Steigung der Isoquante = Steigung der Kostengerade min NB:




A Produktion Transformationskurve = Alle effizienten Giitermengenkombinationen (X.,y),
bei gegebenen Faktoreinsatzmengen

Transformationskurve: y=+v1—x?
Budgetgerade: E=px+qy
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Steigung der Transformationskurve = Steigung der Einkommensgerade max NB:




Wohlfahrt Paretoeffizienz = eine Giitermengenkombinationen (X,y), bei der es nicht
AY V T . : .
moglich ist, durch Umverteilung eine Person besser zu stellen ohne eine

<
X andere Person schlechter zu stellen
Nutzenfunktionen: u(x,, y,) = Xy * Yy v(xy, yy) = x§ Yy
Budgetrestriktion: 1 = x,, + x,, 1=y, +y
>
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Steigung Indifferenzkurve U = Steigung Indifferenzkurve V max NB:
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